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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERIODO DA CAMARA 
MUNICIPAL DE BOM JESUS, 29 DE MARÇO DE 2023. FOI REALIZADA A SESSÃO 
COM A PRESENÇA DO SENHOR PRESIDENTE;  LINDINALDO ANDRADE DE LIMA  
E OS SENHORES VEREADORES, MARIA ELIZABETE DA SILVA NASCIMENTO , 
MARIA JOSE NUNES VILELA , RAFAEL MELO DE OLIVEIRA , JOSAEL INACIO DE 
LIMA , NILTON XAVIER , JEILSA DO NASCIMENTO E JOSEFA JOSIANE BARBALHO. 
EM SEGUIDA O SENHR PRESIDENTE MANDOU QUE FOSSE LIDA A ATA 
ANTERIOR, LIDA E DESCUTIDA POR TODOS A MESMA FOI SUBMETIDA EM 
VOTAÇÃO. ONDE A MESMA FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O 
SENHOR PRESIDENTE DEU INICIO AOS TRABALHOS DA CASA, CONSTAVA NO 
EXPIDIENTE DO DIA UM PROJETO DE LEI DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, 
DOIS REQUERIMENTOS DO VEREADOR PRESIDENTE LINDINALDO ANDRADE  
.ESTAVA PRESENTE O SARGENTO DE NOSSA CIDADE, SENHOR ALDERI ,QUE 
VEIO A CONVITE DO PRESIDENTE  E O SECRETARIO DE SAUDE DOUGLAS. EM 
SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU O SARGENTO ALDERI PARA 
FAZER PARTE DA MESA E FAZER SUAS APRESENTAÇÕES  A TODOS 
PRESENTES.  EM SEGUIDA O SARGENTO ALDERI AGRADECEU O CONVITE DE 
VIM A ESTA CASA POIS  FUI CONVOCADO  EM 02 DE DEZEMBRO PARA FAZER 
PARTE DO COMANDO DE POLICIA DESTA CIDADE ONDE E MINHA SEGUNDA 
CASA. QUERO TRAZER RESULTADOS EM BOM JESUS. E GRAÇAS A DEUS NÃO 
TIVEMOS NENHUM INCIDENTE EM NOSSA CIDADE NESTE PERIODO DOS   
ATENTADOS, TIVEMOS ESSE INCIDENTE NESTA CASA MAIS GRAÇAS A DEUS 
NÃO FOI NADA DEMAIS. VAMOS GARANTIR A LEI E A ORDEM NESTA CIDADE. 
ESTOU TENTANDO TRAZER MAIS DOIS POLICIAL PARA FAZER PARTE DO NOSSO 
EFETIVO COMO TAMBEM MAIS UMA VIATURA PARA NOSSA CIDADE. FAÇO O 
CONVITE A TODOS  PARA VISITAR NOSSO DESTACAMENTO  EM NOSSA CIDADE, 
AGRADEÇO A TODOS EM ESPECIAL AO SENHOR PRESIDENTE DA CAMARA PELO 
CONVITE DE PARTICIPAR DESSA SESSÃO O PRESIDENTE LINDINALDO 
AGRADECEU A PRESENÇA DO MESMO NESTA CASA E QUERO DIZER QUE 
ESTAMOS A DISPOSIÇÃO DO QUE PRECISAR. SOMOS NOVE VEREADORES E O 
CONVIDEI PARA QUE O SENHOR PODESSE CONHECER TODOS .EM SEGUIDA O 
PRESIDENTE DEIXOU ABERTO PARA QUE OS VEREADORES FIZESSEM SUAS  
PERGUNTAS AO SARGENTO ALDERI. O VEREADOR NILTON XAVIER AGRADECEU 
A PRESENÇA DO SARGENTO POR SUA VINDA  A ESTA CASA E AGRADECEU O 
CONVITE DO MESMO PARA VISITAR A DELEGACIA QUE COM CERTEZA  IREMOS 
SIM ESTOU AQUI A SUA DISPOSIÇÃO.  A VEREADORA JEILSA NASCIMENTO 
DESEJOU BOAS VINDAS AO SARGENTO ALDERI E DISSE QUE AS PORTAS DESTA 
CASA ESTA ABERTAS PARA O SENHOR. A VEREADORA JOSEFA JOSIANE 
AGRADECEU A PRESENÇA DO SARGENTO NESTA CASA E QUE DEUS DÊ MUITAS 
SABEDORIA PARA CONDUZIR OS TRABALHOS NO NOSSO MUNICIPIO.  A 
VEREADORA MARIA ELIZABETE AGRADECEU A PRESENÇA DO MESMO NESTA 
CASA  E DIZER QUE FOI MUITO GRATIFICANTE TOMAR CAFÉ COM O NOBRE 
SARGENTO, QUERO PARABENIZAR SUAS PALAVRAS QUE SÓ CONSTROI DE 
MÃOS DADAS E FAÇO UM CONVITE AOS COLEGAS VEREADORES PARA VISITAR 
NOSSA DELEGACIA E VÊ COMO PODEMOS AJUDAR NO BEM ESTAR DE TODOS 
E PODE CONTAR COMIGO, TAMBEM CONVIDO PARA JUNTOS IRMOS AS 
ESCOLAS . A VEREADORA MARIA JOSÉ, BOM DIA  A TODOS PRESENTES E UMA 
HONRA TE-LO NESTA FOI MUITO IMPORTANTE A INICIATIVA DA PRESIDÊNCIA 
TRAZER O SENHOR PARA CONHECER TODOS DESTA CASA E FICO FELIZ  COM 
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SUAS PALAVRAS POIS PASSA SEGURANÇA PARA NÓS QUE SOMOS FILHOS 
DESTA TERRA, SÓ TEMOS A AGRADECER PELO SEU TRABALHO. E MUITO 
IMPORTANTE QUE O MUNICIPIO CHEGUE JUNTO POIS SABEMOS QUE A 
RESPONSABILIDADE E TODA DO ESTADO. DESEJO QUE DEUS ABENÇÕE SEU 
TRABALHO EM NOSSA CIDADE. VEREADOR RAFAEL MELO, BOM DIA  A TODOS 
PRESENTES FICO FELIZ PELA SUA PRESENÇA NESTA CASA E DEIXO BOA SORTE 
NO SEU TRABALHO POIS NOSSA SEGURANÇA MUITAS VEZES ESTA NAS MÃOS 
DE VOCÊS. VEREADOR JOSAEL INACIO ,QUERO DESEJAR UM BOM TRABALHO E 
DÁ UMA SUGESTÃO AO SARGENTO PARA QUE FOSSE DADO UM APOIO NAS 
COMUNIDADES DE NOSSA CIDADE FAZENDO REVISTAS NAS PESSOAS PELO 
MENOS UMA VEZ POR MÊS. E FAÇO UM APELO PARA AQUELES QUE ESTIVEREM 
COM UMA MOTO ATRASADA OU UM CARRINHO VELHO QUE NÃO SEJA PRESO 
PORQUE HOJE NÃO ANDA MAIS DE JUMETO E MUITAS VEZES SÃO PESSOAS DO 
BEM QUE VEM DO TRABALHO.  O SARGENTO ALDERI AGRADECEU MAIS UMA 
VEZ A TODOS PELO CONVITE E DEIXOU BEM CLARO QUE ESTA NA CIDADE PARA 
DIMINUIR A CRIMINALIDADE E TRAFEGO DE DROGAS, POIS NOSSA CIDADE E EM 
BR. TAMBEM IREI FAZER UMA CAMPANHA PARA AQUELAS MOTOS 
BARULHENTAS DE NOSSA CIDADE. QUERO DIZER QUE FOI MUITO 
GRATIFICANTE ESTA NESTA CASA SINTO MUITO NÃO PODER FICAR ATE O FINAL 
DA SESSÃO POIS TENHO OUTROS COMPROMISSOS. EM SEGUIDA O SENHOR 
PRESIDENTE DEU CONTINUIDADE AOS TRABALHOS  CONSTAVA NA MESA O 
PROJETO DE LEI DE Nº 07/2023 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO ONDE 
ALTERA A LEI MUNICIPAL 390/2019 ONDE DISPÕE SOBRE POLITICAS MUNICIPAL 
DA CRIANÇA E ADOLESCENTE ONDE O MESMO FOI LIDO PARA QUE TODOS 
TOMASSE CONHECIMENTO, EM SEGUIDA FOI COLOCADO O PARECER DAS 
COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, ONDE A MESMA FOI FAVORAVEL AO 
PROJETO, APÓS DESCUTIDO POR TODOS O PRESIDENTE SUBMETEU O 
PARECER JUNTAMENTE COM O PROJETO EM VOTAÇÃO FICANDO APROVADO 
POR UNANIMIDADE. AINDA CONSTAVA NO EXPIDIENTE DO DIA 02 
REQUERIMENTOS DE AUTORIA DO PRESIDENTE LINDINALDO DE Nº 14 E 15/2023 
EM SEGUIDA FOI PASSADA A LEITURA DO REQUERIMENTO DE Nº 14/2023 , 
SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO A INDICAÇÃO DE NOMES DE RUAS E 
AVENIDAS NO CONDOMINIO REAL ONDE SEGUE OS NOMES ABAIXO. QUE APÓS 
LIDO E DESCUTIDO PELOS VEREADORES PRESENTES O MESMO FOI RETIRADO, 
PARA QUE FOSSE COLOCADO NOMES DE PESSOAS  DE NOSSA TERRA. EM 
SEGUIDA  O PRESIDENTE PASSOU A LEITURA DO REQUERIMENTO DE Nº15/2023 
DE AUTORIA DO SENHOR PRESIDENTE ,SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO O 
NOME DE UMA RUA PARA VERA LUCIA FIEL DE LIMA SILVA, QUE APÓS 
DESCUTIDO O MESMO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA A 
VEREADORA MARIA ELIZABETE FALOU QUE TEM UMA LISTA ENORME DE NOME 
DE PESSOAS QUE MERECE UMA HOMENAGEM, PORQUE NO BAIRRO DO 
PARAISO OS NOMES DAS RUAS FORAM TODOS DE PRAIA E OS FILHOS DE 
NOSSA TERRA NÃO TEM NENHUMA HOMENAGEM E JÁ FUI NA SECRETARIA E 
FALARAM QUE NÃO TINHA MAIS RUAS PARA COLOCAR OS NOMES DE PESSOA. 
EM SEGUIDA O PRESIDENTE CONVIDOU O SECRETARIO DE SAÚDE PARA FAZER 
PARTE DA MESA ONDE O MESMO VEIO FAZER SUAS PRESTAÇÃO DE CONTAS.  
SECRETARIO DOUGLAS, BOM DIA A TODOS PRESENTES AGRADEÇO A TODOS 
DESTA CASA POR ESTA SEMPRE PRESTANDO CONTAS DE MINHA PASTA. ONDE 
O MESMO TROUXE JÁ IMPRESSO TODA DEMOSTRAÇÃO DE SUA PRESTAÇÃO DE 
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CONTAS DO QUADRIMESTRE REFERENTE DE SETEMBRO A DEZEMBRO DE 
2022.ONDE FOI LIDO PASSO A PASSO PARA QUE OS VEREADORES PODESSE 
ACOMPANHAR. ASSIM DEIXANDO TODOS BEM INFORMADOS DOS SERVIÇOS 
FEITOS EM NOSSA SECRETARIA COMO TAMBEM OS GASTOS REALIZADOS 
NESTE PERIODO. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA A 
QUEM QUISESSE FAZER USO. USOU DA MESMA A VEREADORA JEILSA 
NASCIMENTO, PARABENIZOU O SECRETARIO PELO SEU TRABALHO FEITO NA 
SECRETARIA E POR SEMPRE VIM Á ESTA CASA TRAZER SUAS PRESTAÇÕES DE 
CONTAS PARA QUE TODA POPULAÇÃO. QUERO DIZER QUE SEU NOME SEMPRE 
E CITADO NESTA CASA POIS E O ÚNICO SECRETARIO QUE FAZ 
RIGOROSAMENTE SUA PRESTAÇÃO DE CONTAS. USOU DA MESMA O 
VEREADOR NILTON XAVIER, PARABENIZO O SECRETARIO PELO SEU TRABALHO 
E POR TODOS ESCLARECIMENTOS NESTA CASA . USOU DA MESMA A 
VEREADORA ELIZABETE QUERO PARABENIZAR O SECRETARIO DOUGLAS POIS 
ESSA PRESTAÇÃO DE CONTAS DELE É VOLUNTÁRIA NUNCA PRECISAMOS 
CONVOCA-LO PARA VIM Á ESTA CASA. E HOJE ELE NOS TROUXE O RELATORIO 
PARA TODOS NÓS, SABEMOS QUE A SAÚDE DE NOSSO MUNICIPIO MELHOROU 
DEMAIS. TIVE VISITANDO A SECRETARIA DE SAÚDE VOCÊ ESTA DE PARABÉNS. 
E QUERO DIZER A VEREADORA JEILSA QUE SE NÃO ME ANGANO NO ART.40  
PARAGRÁFO 17 DA LEI ORGANICA DIZ ONDE PODEMOS CONVOCAR QUALQUER 
SECRETARIO PARA COMPARECER A ESTA CASA PRESTAR CONTAS. O SENHOR 
PRESIDENTE LINDINALDO ANDRADE AGRADECEU A PRESENÇA DO 
SECRETARIO DA SAÚDE E QUE A CASA ESTÁ SEMPRE DE PORTAS ABERTAS. 
EM SEGUIDA O PRESIDENTE LEU UM CONVITE DE UMA SOLENIDADE QUE O MP 
MANDOU PARA ESTA CASA CONVIDANDO  A TODOS NO DIA 24 DE ABRIL NO 
AUDITORIO DO COLÉGIO JUNDIAÍ E NO DIA 26 ESTARÃO AQUI NA CASA TAMBÉM. 
E HOJE COM MUITA TRISTEZA COMUNICO QUE TIVEMOS NESSA CASA UM 
ATENTADO, MAIS GRAÇAS A DEUS FOI UMA AÇÃO QUE NÃO SOFREMOS 
NENHUM DANOS MATERIAS. AMANHÃ IREI FAZER UM BOLETIM DE OCORRÊNCIA 
E JÁ FOI PROVIDÊNCIADO TODAS AS MEDIDAS PARA NOSSA SEGURANÇA 
COMO DA CASA LEGISLATIVA. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE LEU UMA 
CARTA DE REPUDIO ONDE A MESMA SERÁ COLOCADA NAS PLATAFORMAS 
DIGITAIS DESTA CASA PARA QUE TODOS TOMEM CONHECIMENTO.NINGUEM 
MAIS USOU DA PALAVRA O SENHOR PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A 
SESSÃO. 
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Parlamentares presentes: 
 
 

1- ______________________________________________________ 

2- ______________________________________________________ 

3- ______________________________________________________ 

4- ______________________________________________________ 

5- ______________________________________________________ 

6- ______________________________________________________ 

7- ______________________________________________________ 

8- ______________________________________________________ 

9- ______________________________________________________ 
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